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ATA Nº 010/2026 
 

Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, às vinte horas, 
reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do Sul.  
O Vereador FABIANO DAL PIVA, Presidente do Legislativo, invocou a proteção de Deus e 
declarou aberta a Sessão Ordinária. Primeiramente o Presidente, solicitou ao Vereador PEDRO 
EDSON CAXAMBU CARDOZO, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata da 
sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Não havendo matérias para leitura na 
Ordem do Dia, passou-se ao Grande Expediente. O Senhor Presidente, Fabiano Dal Piva, 

transmitiu a presidência dos trabalhos ao Vice-Presidente, Vereador Claudemir Gambin, a fim 
de fazer uso da palavra. Iniciando seu pronunciamento cumprimentou a presidência, os pares, 
a assessoria jurídica e os ouvintes da Rádio Taquaruçu FM. Iniciou destacando o 38º 
aniversário de emancipação de Taquaruçu do Sul, a ser celebrado no dia 09 de maio, 
convidando a comunidade para a programação festiva organizada pela Administração 
Municipal. Relembrou o sucesso da 2ª Rústica Regional, realizada em 1º de maio, que reuniu 
cerca de 500 atletas e contou com o apoio financeiro de R$ 20.000,00 desta Casa Legislativa, 
registrando a presença de diversos vereadores no evento. Citou a importância da palestra 
sobre feminicídio, ministrada pela Major Nédia Giacomini, ocorrida na data de hoje. O 
parlamentar também divulgou a abertura da Feira do Livro e a apresentação do grupo 'Magia 
da Patinação' para a noite seguinte, além do sorteio da campanha 'Comprar no comércio local 
dá show de prêmios', marcado para o dia 08 na sede da Câmara. Informou sobre o retorno 

dos Jogos Rurais na Linha Fátima, no dia 09, reforçando o convite para o almoço gratuito. Por 
fim, comunicou a conquista de uma emenda parlamentar do Deputado Federal Bohn Gass 
(PT), articulada pelas bancadas do PT e PSB em conjunto com o Prefeito Municipal e o 
Secretário de Agricultura, que resultará na aquisição de uma van para a Secretaria de Saúde, 
visando melhorias no transporte e atendimento aos pacientes do município. Inexistindo novos 
pronunciamentos por parte dos senhores vereadores, o Presidente Fabiano Dal Piva declarou 
encerrada a sessão, convocando os pares para a próxima Sessão Ordinária que, por decisão 
unânime, realizar-se-á no dia 12 de maio, às 20 horas. Para constar, lavrou-se a presente ata 
que, após lida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelos demais membros desta Casa. 
Taquaruçu do Sul, 05 de maio de 2026. 
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